

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
1. Themasessies					
1.1	Thema-sessies organiseren (buiten de LPVL-vergaderingen om) om bepaalde inhoudelijke onderwerpen beter uit te diepen en uit te werken (bv VGR in relatie tot de OW). Dit kunnen ook andere milieuthema's zijn die raakvlakken hebben met omgevingsveiligheid.	Nee	geen tijd/geen capaciteit zijn alternatieven voor	Ja	
1.2	Infobulletins opstellen over deze themasessies.	Nee	geen tijd/geen capaciteit/geen urgentie	*	* zou in geheel van communicatie activiteiten opgenomen kunnen worden
1.3	Actieve bijdrage leveren aan het Handboek Omgevingsveiligheid.	Nee		Nee	Alleen indien gevraagd
1.4	Cursussen geven of faciliteren.	Nee	geen tijd/geen capaciteit/geen urgentie	Nee	
1.5	Kennisdag organiseren met de Vakgroep Omgevingsveiligheid Brandweer NL.	Ja. Er is een digitale sessie met Netwerk OV BNL georganiseerd in maart 2022		Ja	De deelnemers aan de themasessie met NOV BNL hebben aangegeven het een goed idee te vinden een dergelijke sessie opnieuw te organiseren. Het werd als zeer zinvol ervaren. Netwerken zal beter kunnen als de sessie fysiek wordt georganiseerd.

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
2. Kennisopbouw en kennisdelen					
2.1	Een goed systeem opbouwen voor terugkoppeling van belangrijke informatie aan onze achterban.	Ja		Ja	eerste resultaten positief beheren effect moet nog blijken/monitoren * zou in geheel van communicatieactiviteiten opgenomen kunnen worden
2.2	Maken van adviezen (gevraagd/ongevraagd), bijvoorbeeld een notitie/advies aan gemeenten over wat hen nog te wachten staat (voorbereidingen) t.a.v. de Omgevingswet. Voorstellen voor onderwerpen worden in de groep besproken.	Er zijn een aantal adviezen opgesteld.		Ja	corebusiness van LPVL. Zou nog meer vanuit een analyse van vragen die aan IPLO/Vraagbaak worden gesteld kunnen gebeuren.
2.3	Uitkomsten uit overleggen delen, o.a. via forum van VNG en OmgevingsdienstNL.	Nee	Geen tijd/geen capaciteit	Nee	* zou in geheel van communicatieactiviteiten opgenomen kunnen worden
2.4	Onderzoeken of het LPVL kan zorgdragen voor de verbinding tussen de 7 Clusters uit de Meerjarenagenda Versterking Omgevingsveiligheid.	Nee	geen tijd	Nee/ja	Wel zijn de activiteiten uit cluster 5 en 6 gevolgd en teruggekoppeld aan het LPVL
3. Regionale kennisdeling					
3.1	Er voor zorgdragen dat de kennis die in het LPVL wordt gedeeld ook	Ja		Ja	corebusiness

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
	regionaal wordt gedeeld en vice versa				
3.2	Inventariseren activiteiten die voor de komende periode binnen ieders regio op het programma betreffende kennisdeling Omgevingsveiligheid staan?	Ja		Ja	* zou in geheel van communicatieactiviteiten opgenomen kunnen worden
3.3	Nagaan hoe we elkaar kunnen versterken bij de regionale kennisdeling	Ja		Nee	Wel elkaar blijven versterken bij de regionale kennisdeling
4. Invulling LPVL-bijeenkomsten					
4.1	Gastsprekers met uitnodigen tijdens de LPVL-vergaderingen (dit kunnen ook sprekers zijn uit bv onderwijs of bedrijfsleven).	Ja		Ja	meer input van leden is wenselijk
4.2	Binding tussen Kennistafels en LPVL versterken door dit een vast agendapunt te maken van het platform-overleg (door de deelnemers van de Kennistafels Aandachtsgebieden, Transport, RRGs/REV, Windenergie).	Ja	Vast agendapunt	Ja	Wel op een andere manier dan nu.
4.3	Collega's van LPVL-leden uitnodigen om (een keer) deel te nemen aan de LPVL-vergadering.	Ja		Ja	Met name agendaleden. vanwege de mogelijkheid om digitaal deel te nemen, zaten regelmatig agendaleden aan tafel. Voor zover bekend geen collega's.

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
5. Vraagbaak					
5.1	Vraagbaak sterker positioneren en onder de aandacht brengen.	Ja		Ja	Er is een flyer opgesteld. Dit heeft nog onvoldoende geleid tot meer vragen. Activiteit VNG
5.2	Bekendheid vraagbaak stimuleren door deze onder de aandacht te brengen bij gemeenten, provincies en omgevingsdiensten (bv door partners te verzoeken een artikel over de vraagbaak te publiceren).	Nee		Ja	Nagedacht moet worden over het voortbestaan van de vraagbaak. Verdere actie VNG. Afstemming met IPLO en RIVM: vragen beantwoorden/ analyses vragen die kunnen leiden opstellen notities
5.3	Veel gestelde vragen en antwoorden publiceren.	Nee	geen urgentie?	Ja	Actie VNG
6. Netwerken – elkaar weten te vinden					
6.1	LPVL-leden: Elkaars rol, verantwoordelijkheid en netwerk leren kennen zodat we deze beter kunnen benutten.	onbekend		Ja	terugkoppeling uit de regio's
6.2	Herhaling toelichting relatiebeheer (gastspreker uitnodigen).	Nee	geen urgentie		
6.3	Inzet van je netwerk en sociale media (Kennisset, LinkedIn) door individuele ondersteuning van de leden van het Platform.	Ja			* zou in geheel van communicatieactiviteiten opgenomen kunnen worden

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
7. Verbinding zoeken – samenwerken					
7.1	Verbinding zoeken met de GGD - op regionaal niveau - op landelijk niveau	Nee	Geen urgentie		
7.2	Verbinding zoeken met het onderwijs.	Nee	Geen urgentie		
7.3	Verbinding zoeken met het bedrijfsleven.	Nee	Geen urgentie		
7.4	Verbinding zoeken met het Veluweberaad.	Ja		Ja	Met pijler 4 uit IBP-VTH verbinding zoeken
7.5	Samenwerking onderhouden met de VR's/IFV.	Ja		Nee	Niet als aparte activiteit
7.6	Versterken contact met I&W (goed aanhaken bij Meerjarenagenda Versterking OV).	Nee	Onvoldoende tijd	Ja	
7.7	Samenwerking met andere ketenpartners onderhouden en versterken door deze uit te nodigen bij een bijeenkomst van het LPVL.				Het is onbekend welke andere ketenpartners hiermee worden bedoeld
8. Deelname aan (of agendalid) gerelateerde overleggen					
8.1	IPO-werkgroep Omgevingsveiligheid, VNG werkgroep Omgevingsveiligheid, Vakgroep Omgevingsveiligheid Brandweer Nederland, Expertgroep	Ja		Ja	Kennis delen, belangen behartigen

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
	MOV, etc. door voorzitter LPVL of andere LPVL-leden.				
8.2	Deelname aan de PGS stuurgroep Agenda Versterking OV en organiseert binnen de stuurgroep de deelname vanuit een vertegenwoordiging van het BG om de PGS-en te actualiseren en vernieuwen.	Ja		Ja	
9. PR t.b.v. LPVL					
9.1	Financiering voor langere termijn regelen.	Nee	geen urgentie	Ja	
9.2	Communicatiemomenten LPVL voor 2021 en 2022 bepalen, samen met de LPVL-leden. Denk aan communiceren over jaarprogramma klaar, successen delen, etc.	Nee	geen tijd/capaciteit	Ja	* zou in geheel van communicatie activiteiten opgenomen kunnen worden
9.3	Samenwerking met Relevant onderhouden en versterken, door samen een plan te ontwikkelen welke rol het platform kan hebben bij Relevant.	Nee			heeft te maken met de toekomst van Relevant
9.4	Onderzoeken of het interessant is voor het LPVL om het functioneel beheer van de website Relevant over te nemen.	Nee	Geen tijd/capaciteit		

Bijlage bij Jaarrapportage LPVL 2022

Nr.	Onderwerp	Uitgevoerd ja/nee	Oorzaak (niet/onvoldoende uitgevoerd) geen tijd geen capaciteit geen urgentie	vervolg (ja/nee)	effect uitgevoerde activiteit
9.5	Actueel maken en houden van de webpagina van LPVL op Relevant.nl: Actief vullen en actualiseren.	Nee		Ja	* zou in geheel van communicatie activiteiten opgenomen kunnen worden
9.6	Inbreng/zichtbaarheid LPVL op jaarlijks Relevant Congres (vorm samen bepalen).	Ja		Ja	
9.7	Meer samenwerking en successen delen (bewustwording), bv via Relevant, Kennisnet en LinkedIn.	Ja			* zou in geheel van communicatie activiteiten opgenomen kunnen worden
10.					
10.1	Aansluiten bij kwaliteitscriteria 2.2.	Ja			Er is contact geweest met Paul Schuurman en Bas van Tijn (OFGV, deelname aan landelijke werkgroep kwaliteitscriteria). Dit heeft echter niet geleid tot verdere actie.